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[TpeoOpa3oBaHue METPUIECKUX BECOB Vnmst:
OnpenenTe, KAKOE YUCJIO0 JeJIaeT KAKI0€e NPeodpa3oBanue HCTHHHBIM. OTBeTHI
1) 61 xkunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
1.
2) 14 000 rpammoB(Mma) = KHJIOTpamMMa(OB)
2.
3) 13 kunmorpamma(oB) = rpaMmMoB(Ma)
3.
4) 99 000 rpammoB(Ma) = KHJIOrpaMMa(OB)
4.
S) 27 xunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
5.
6) 26 000 rpammoB(Mma) = KUIorpamma(oB)
6.
7) 2 xunorpamma(oB) = rpaMmMoB(Ma)
7.
8) 97 000 rpammoB(ma) = KUJI0rpamMma(oB)
8.
9) 83 kumorpamma(oB) = rpamMMoB(Ma)
9.
10) 71 000 rpammoB(ma) = KUJIorpaMma(oB)
10.
11) 32 xunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
11.
12) 78 000 rpammoB(ma) = KHJI0rpamMmMa(oB)
12.
13) 74 000 rpammoB(ma) = KuorpamMma(oB)
13.
14) 61 000 rpammoB(ma) = KUJI0rpamMma(oB)
14.
15) 68 000 rpammoB(Ma) = KUJI0rpamMmMa(oB)
15.
16) 43 000 rpammoB(Ma) = KUJI0rpamMma(oB)
16.
17) 85 xunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
17.
18) 4 kunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
18.
19) 36 xunorpamma(oB) = rpaMMoOB(Ma) .
19.
20) 95 xkuorpamma(oB) = rpaMMOB(Ma) .
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ﬂh Hp606pa30BaHHe MCTPHYCCKHX BCCOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

OnpenenTe, KAKOE YUCJIO0 JeJIaeT KAKI0€e NPeodpa3oBanue HCTHHHBIM. OTBeTHI
1) 61 kunorpamma(os)= 61 000  rpammos(ma)
1. 61 000
2) 14 000 rpammoB(Ma) = 14 KuIorpamMma(oB)
2. 14
3) 13 kumorpamma(oB) = 13000  rpammos(ma)
3 13 000
4) 99 000 rpammoB(Ma) = 99 KHJIOrpaMMa(OB)
4 99
5) 27 kunorpamma(oB) = 27 000  rpammoB(ma)
5, 27 000
6) 26 000 rpammoB(Mma) = 26 KUJI0rpaMma(oB)
6 26
7) 2 xunorpamma(oB) = 2 000 rpaMMOB(Ma)
7 2 000
8) 97 000 rpammoB(ma) = 97 KUJI0rpamMma(oB)
8. 97
9) 83 kumorpamma(oB)= 83000  rpamMmoB(Ma)
9. 83 000
10) 71 000 rpammoB(ma) = 71 KuIorpaMmma(oB)
10. 71
11) 32 kunorpamma(oB) = 32 000  rpammoB(ma)
1. 32000
12) 78 000 rpammoB(Mma) = 78 KHJIOrpaMMa(OB)
12. 78
13) 74 000 rpammoB(ma) = 74 KUJI0rpaMma(oB)
13. 74
14) 61 000 rpammoB(ma) = 61 KUIorpamma(oB)
14. 61
15) 68 000 rpammoB(Ma) = 68 KUJI0rpamMmMa(oB)
1s. 68
16) 43 000 rpammoB(Ma) = 43 KUJI0rpamMma(oB)
16. 43
17) 85 kunorpamma(oB) = 85000  rpammoB(Ma)
7. 85000
18) 4 kunorpamma(oB) = 4 000 rpaMMoB(Ma
pamma(oB) p (ma) 4000
19) 36 xunorpamma(oB) = 36 000  rpammoB(ma)
pawa(on) P s, 36000
20) 95 kumorpamma(oB) = 95000  rpammoB(Mma)
pawia(on) P 2. 95000
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